



Република Србија
КАБИНЕТ МИНИСТРА БЕЗ
ПОРТФЕЉА ЗАДУЖЕНОГ ЗА
ДЕМОГРАФИЈУ И
ПОПУЛАЦИОНУ ПОЛИТИКУ

**Препорука министарке, Проф. др Славице Ђукић Дејановић, за
Андреју Бошковића**

Поштовани,

Андреју Бошковића професионално пратим од средњошколских дана (од 2000. године), када је као гимназијалац прошао строгу селекцију и био одабран да буде полазник семинара психологије у Истраживачкој станици Петница. Тада отприлике и почиње његово интересовање за област психологије.

Као студент психологије на београдском Универзитету, истицао се студиозношћу, аналитичким мишљењем и научно-истраживачким радом. Постаје мастер психологије са високом просечном оценом и гаји посебан интерес за теме из клиничке психологије.

Као професионалац, психијатар, настављам даље да сарађујем са њим, овога пута као колегиница, надређени, када се након завршетка факултета запошљава на Клиници за психијатрију Клиничког центра у Крагујевцу, где проводи три и по године. У том временском периоду радио је, дијагностички и психотерапијски, практично са свим категоријама психијатријских пацијената: адолесцентном популацијом, свим врстама зависника и свим пацијентима хоспитализованим на одељењу за психијатрију. Упоредо се едукује за псиотерапеута, у оквиру психотерапијског правца психодрама. Након заједничког рада на Клиници за психијатрију, позивам га у августу 2016. године када као министар формирам свој тим у Влади Републике Србије, да учествује у раду тима као саветник министра у тој Влади, где је и актуелно запослен. На радном месту је заинтересован и високо мотивисан, временом показује склоност и таленат везан за област дипломатских активности.

Сарађујући са Андрејом на више горепомнутих послова, могу рећи да је у комуникацији отворен, флексибилан, предузимљив и оригиналан. Поред тога, у самом процесу рада има изразито развијену потребу за радном дисциплином и систематичношћу. Активно се укључује у све облике рада доприносећи динамичности и ефикасности тимског рада. Уверила сам се у његове способности када је у питању област кадровске психологије (интервјуисање, тестирање и регрутација запослених).

Задовољство ми је да Вам препоручим Андреју Бошковића и верујем да ћете, уколико укључите Андреју у рад свог тима, добити одличног колегу са високим потенцијалима свих аспеката личности као и капацитетом за развој.

С поштовањем,

Проф. др Славица Ђукић Дејановић
Министар